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Innsettelse av ny sokneprest i Furnes.  
Fra venstre: prost Gerd Christensen,  
sokneprest Marte Holm Simonsen



Hilsen fra ny sokneprest:

Marte Holm Simonsen
Jeg er veldig glad for å være på plass i vakre Furnes. Jeg starta 16. oktober, og det har vært 
en innholdsrik første måned! Det er masse å sette seg inn i, og mange nye mennesker å bli 
kjent med. Det har vært veldig spennende å treffe årets konfirmanter, hyggelig å ha 
andakt på Furnes Bo og Aktivitetssenter, og bli kjent med nye kolleger og folk i menigheta. 

Ikke minst er det spennende å starte samtidig med nytt menighetsråd. Det blir gøy å se 
hva vi kan få til sammen framover!

Høsten har hatt mye gråvær, men inne i Furneskirka er himmelen blå og skyene hvite. 
Jeg skjønte raskt da jeg kom at folk her er veldig glad i kirka si, og det forstår jeg godt!  
Et vakkert kirkerom betyr mye når vi skal møte livets forskjellige anledninger sammen.

Jeg vil også takke menighetsrådet, kirkekoret og staben for en veldig fin innsettelses-
gudstjeneste og kirkekaffe, det var utrolig hyggelig å bli ønska velkommen på den måten. 

Jeg gleder meg til tida framover!

Marte Holm Simonsen

Morgensol i duggvått lyng
Røde blad på blåbærtuva

Rognbærtreet i rødbærskrud
Gylne blader i bjørkeskogen

Kveldsgul sol over raude myra
Lange strå vaiende i vind

Røsslyngteppe over fjellets gulv
Høstbrunt gras går snart i dvale

 

Kaldere luft over mørkere kvelder
Frost og rim nærmer seg raskt

Fuglene samles og farer av sted
Nakne kvister står ensom igjen

Slik går vi inn i høstens rike
På godt og vondt med intense farger

Slik kan vi vakkert ta farvel
Med sommeren som var og gå vinteren i møte

Skrevet av Wenche Rennan 2009
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Fra redaksjonen
Vi gleder oss til å fortsette det gode arbeidet Vig-
dis, Berit og Anne-Brit har gjort. Det er litt skum-
melt «Å hoppe etter Wirkola» da disse damene 
har gjort en fenomenal jobb, men vi tror det kan 
bli både spennende og lærerikt å få jobbe med 
menighetsbladet og i menighetsrådet.

Vi ser frem til å bli kjent med, og samarbeide 
med Marte som ny sokneprest. 

Vi vil ønske alle en fredelig julehøytid og minne 
dere på å ta vare på hverandre!

Hilsen

Ole, Tore og Ingvild

MITT VERS
For meg betyr det å gjenkjenne 
livssmerten som en uunngåelig og  
nødvendig del av livet og som det 
viktigste «livsskolefaget» vi har. 

«Velkommen smerte! Forlat meg 
ikke før du har lært meg det jeg skal 
lære» skriver forfatteren Glennon 
Doyle i Love Warrior – en kjærlig-
hetskrigers bekjennelser. 

Ømhet, empati og kjærlighet  
– våre ypperste følelser  
Det jeg har lært mest av gjennom 
livets utfordringer, er at jeg har blitt 
mer spørrende, inviterende, åpen og 
uredd i møte med andres sorger og 
smerte. Jeg har blitt klokere, 
sterkere og mer ydmyk - alt er blitt til 
og lært gjennom å ha erfart kraften i 
ømhet, empati og kjærlighet.
 
Empati – å føle med, være hos 
den andre. Bli sett, tatt vare på 
og beskyttet.Ømheten i blikket. 
Kunsten å lene meg mykt mot 
sårbarheten og smerten, sammen 
med den andre. Å finne frem –  
å komme igjennom til aksept, 
forsoning og å heles, i stedet for 
å la det gjøre meg hard, bitter, 
hevngjerrig, arrogant eller kynisk. 

Også er det vågemotet. Gjennom 
å være den som ser og som våger 
spørre hvordan det går - og som 
spør igjen og igjen uten å være 
redd for avvisning eller for svaret. 
Jeg ønsker selv å være en som tør 
å være åpen om hvordan jeg har 
det og om hvem jeg er. Men aller 
viktigst - være en som bærer håpet 
for den som selv ikke har et.  
 
Ifølge forsker Ole Andre Solbakken 
ved UiO er ømhet den av følelsene 
våre som i størst grad er bestem-
mende for god emosjonell helse. 
Evnen til å romme ømhet og våge 
å uttrykke den. 

I ømheten, empatien og i kjærlig-
heten bor trøst, tilhørighet, til- 
knytning, fellesskap og plass til 
tårene. Salte, vonde og lindrende 
tårer. Kanskje er tilgangen til egen 
og hverandres ømhet helt av- 
gjørende for å smelte isen i verden 
nå - og som preger oss alle? 

Som biskop Rose uttrykte det: 
«Ingen tro er for liten, og noen må 
gå foran»

Visa om vinden – 
dedikert en venn.

TEKST: AV SEBASTIAN CHRISTENSEN

Kjente vinden i dag som en myk, 
varm hånd mot mitt kinn. 

Fikk tanker om deg, kjente deg og 
vind. 

Som et pust fra en munn trenger inn  
i en hud som er ru. 

Favner meg, gjør meg lun. Som vin-
den for meg er du.

 
Og vinden bringer varme – det er 

som armer om kroppen min. 
Og jeg lar meg favne – og jeg kan 

lenes til styrken din.
 

Vind lever sitt nærvær, i skifter fra 
heftig til mild 

Langt borte – så nær. Men jeg  
kjenner at hun er til 

Hun påvirkes av - hun formes, men 
eier seg selv.  

Hun kan ikke fanges, hennes vesen 
er lik en elv.

Og vinden bringer varme – som 
omslutter kroppen min. 

Og jeg lar meg favne – lar henne vise 
meg styrken sin. 

Vind bare er – en kraft som kan  
kjennes i oss. 

Så mild, varm og vár – selv i ulendt 
terreng til tross.  

Hun berører vidt mitt landskap, brin-
ger liv på sin vei. 

Gavmild, øm og vakker. Slik er vin-
den for meg.

Ja, for meg er vinden varme – det er 
armer om sjelen min. 

Og jeg lar meg favne – lar henne vise 
meg styrken sin. 

 
For meg er du vind, du er varme - du 

er heling for sjel og sinn. 
Og jeg lar meg favne – for jeg trenger 

varmen din.

Redaksjonen utfordrer: Asbjørn Røsbak til å 
komme med bidrag til "Mitt vers" i neste utgave

Foto: Mona Lie

Innleveringsfrist neste utgave: 
Send oss gjerne noen ord: 12. februar

Ingvild Skjelseth:
99641705 
ingvild.skjelseth@hamar.kommune.no

Tore Nyborg: 
93043475 
Epost: torenyborg@hotmail.com

Ole Ringnes:
90836602 
Epost: Ole.ringnes@hamar.kommune.no 
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KIRKA MI

Vi ønsker velkommen til den tradisjonelle juletrefesten på Karmel!

Den holdes 29. desember kl 18 (5. juledag)

Vi ønsker store og små velkommen til en koselig stund.

Servering, gang rundt juletre, loddsalg (husk kontanter) og kanskje kommer nissen :)

Festen arrangeres i samarbeid mellom Furnes bygdekvinnelag og Furnes menighetsråd.

Inngang kr 50,- pr voksen

Juletrefest
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GUDSTJENESTELISTE

DESEMBER
1. desember kl. 17: 
Lysverksted for barn med menighetspedagog Biniam 
Sima, forberedelse til Lysmesse på søndag

3. desember kl. 17: 
Lysmesse med Furnes Speidergruppe. Basar og kirke-
kaffe på Karmel etterpå.

10. desember kl. 11: 
Gudstjeneste (Utsatt til neste år: Lys Våken)

14. desember kl. 16: 
Adventsgudstjeneste, Furnes Bo

22. desember kl.18: 
Julekonsert med Furnes kirkekor

24. desember kl. 12.12: 
Julaftensgudstjeneste, Furnes Bo

24. desember kl. 14.14: 
Familiejulegudstjeneste

24. desember kl. 16.16: 
Julaftensgudstjeneste, med Furnes kirkekor

25. desember kl. 11: 
Høytidsgudstjeneste

26. desember kl. 16: 
Romjulsgudstjeneste på Furnes Bo

29. desember kl. 18: 
Juletrefest på Karmel menighetshus

Lysverksted 1. des kl. 17.00-19.30 i Furnes kirke

Lysvearksted

TEKST & FOTO: BENGT SUNDKØIEN

Et bra og variert program, et godt samstemt kor. 
Utrolig flink solist på bariton. 

Ca 50 fremmøtte og varm og god stemning i kirka.

Allehelgenskonsert i 
Furneskirka 4. november.
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FOTO: VIGDIS DALEN THORSTENSEN 
TEKST: ANNE-BRIT SKARDERUD

Det ble holdt avslutnings-gudstjeneste for Anders-prest,  
i Furneskirka 1. oktober -23. Det kom ca 220 stykker som ønsket 
å få med seg denne gudstjenesten, som Anders holdt selv. 

I tillegg til preken, var det mange fine innslag. Også musikalske. 
Ett av de flotte innslagene var Hans Christian Medlien’s «Livets 
nøkler». Denne teksten har han skrevet etter inspirasjon fra 
minneord som Anders-prest holdt i en tung og vanskelig  
begravelse. Sangen ble framført av Lill Regine Skaug. Melodien 

 
 
er laget av Daniel Marken, som også har produsert den, 
sammen med Trond Schonhowd. Sangen ligger ute på Spotify, 
og det er bare å søke på «Livets nøkler». Den er verdt å få med 
seg.

Etterpå inviterte menighetsrådet på kirkekaffe på Karmel. 
Mange tok veien hit også. Og mange fine ord ble sagt om og 
til Anders, som nå er pensjonist.

Takk for en innholdsrik og fin søndag!

Avslutningsgudstjeneste
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Det meningsløse søker aldri sannhet
det meningsløse rommer ingen svar
det meningsløse muliggjør mirakler
det høre med og blir hva det var.

	 Livet er djupere enn en forklaring
	 høyere enn å forstås.
	 Livet er himmelen over det hele
	 med nøkler foruten lås 		   
	 nøkler foruten lås.			    

Hold fast ved hvert et øyeblikk som undres
hold fast ved glimt og gnist og lyn
hold fast ved ubegripelige stunder
hold fast ved hvert ufattelige syn.

	 Livet er djupere enn en forklaring
	 høyere enn å forstås.
	 Livet er himmelen over det hele
	 med nøkler foruten lås 		   
	 nøkler foruten lås.	

Rettferdigheten måler ikke meter
rettferdigheter danner aldri kø
rettferdigheten sjekker ikke pulsen
men lytt, den hvisker; Lev og dø!

	 Livet er djupere enn en forklaring
	 høyere enn å forstås.
	 Livet er himmelen over det hele
	 med nøkler foruten lås 		   
	 nøkler foruten lås.	

Livets Nøkler

hcm, 16.03.22
	 inspirert av Anders-prest
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Søndagsskolen – mer enn du tror

BARNASBARNAS

Fargelegg!Fargelegg!

Hjelp Hjelp 
de vise de vise 
menn!menn!
Hjelp de vise 
menn å finne 
veien til det lille 
Jesus-barnet.

Prikk til prikk Prikk til prikk 
Trekk en strek fra 1 til 2 
og så videre. Hva skjuler 
seg her?
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  Gi barnebladet 
 Barnas til et barn 
   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNAS
BARNAS

Salme 86,12: Jeg vil prise deg, 

Herre, min Gud, av hele mitt 

hjerte og evig ære ditt navn.  

Jesus elsker meg

4
2023

SupersetningBibelskatt

Side 12: Jesus 
og disiplene i Getsemane

Inntoget i Jerusalem
Side 18: Se info om 

påskekalenderen!

VitsVits
– Kan jeg få en hund til jul, pappa?– Nei, i år blir det ribbe, som vanlig!

Her er Jesus, Maria og Josef. De to bildene er nesten like. Finner du de fem feilene på bildet til høyre? 

Finn fem feil!Finn fem feil!

Fa
rg

el
eg

g!
Fa

rg
el

eg
g!

Tegning: Alessandro Coppola og Lorenza De Luca

Tegning: Alessandro Coppola og Lorenza De Luca
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TEKST: BENGT SUNDKØIEN

Anders-prest er takket av og han har trådt inn i pen-
sjonistenes rekker. Nytt menighetsråd er valgt og har 
tatt fatt på sin folkevalgte oppgave. Det er spennen-
de tider i Furnes menighet.

I media ellers skrives side opp og ned om dyrtid,  
inflasjon, habilitet, krig og andre mer eller mindre 
gode nyheter. Da er det godt å bo i Furnes. En fantastisk 
bygd med stort hjerte.

Furnes har vært velsignet med folkekjære og dyktige 
prester gjennom mange år. Forventningene til vår 
nye sokneprest er store på en positiv måte. Furnes 
kirke skal være en åpen og inkluderende kirke med 
plass til alle. Denne høsten har et nytt ansikt dukket 
opp. Den 22. oktober ble Marte Holm Simonsen inn-
satt som sogneprest i Furnes.

Hvem er sokneprest Marte Holm Simonsen?
Marte Holm Simonsen fremstår som en rolig og trygg 
hedmarking. Hun er fra Ottestad, og etter to år som 
prest i Tromsø, Nordens Paris, har hun vendt hjem. 
Prøysen sa det slik at “samme hen je bor i væla, bærre 
je ser Mjøsa”. Marte er enig i det; det var mye fint med 
midnattssol og mørketid i Nord-Norge, men ingenting 
slår solnedgangene på Hedmarken. Da er beliggen-
heten til kirka vår og Karmel helt perfekt. Ingenting er 
som å stå ved Karmel og se soloppgangen i øst, og hva 
kan slå det å se solnedgangen fra kirketrappa?

Veien fra rebell til sokneprest
Ifølge Marte selv kom det brått på både for henne 
selv og for de rundt henne at hun skulle bli prest. 
Som ungdom var hun mye i opposisjon, var feminist 
og hadde klare meninger rundt mange temaer. Hun 
syntes kirken behandlet kvinner og homofili på en 
dårlig måte. Marte valgte i sin tid å konfirmere seg 
borgerlig, mens hennes tvillingsøster valgte kirkelig.

Marte forteller om ungdomsårene sine på en måte 
som viser en person som er bevisst på hva hun står 
for og hva som er viktig i livet. Trygg på egne valg 
og virker utrolig motivert for å skape sin rolle som  
sokneprest i Furnes. 

Hva var det som fikk en “rebell” til å gå fra ateist til 
å bli teologistudent?
Som 21-åring studerte Marte et år på forfatterlin-
ja på Skrivekunstakademiet i Bergen. Etter hvert 
ble hun fascinert av hvordan religion og språk hen-
ger sammen, og spesielt av religiøst maktspråk. Det 
rike billedspråket i Bibelen, og Jesus sin bruk av lig-
nelser, var også uventa spennende. Hun fikk en 

virkelig aha-opplevelse av Amy-Jill Levine, en jødisk  
feministteolog som skrev om Bibelen fra et litterært 
perspektiv. Det gikk etter hvert opp for Marte at  
teologi var et spennende fagfelt, og ikke minst det 
at kirken var blitt mer liberal enn hun trodde, og har  
behov for folk med forskjellig bakgrunn. Dette tok 
Marte til seg. Hun fikk en kallsopplevelse som 23- 
åring, og valgte å begynne på teologi før hun egentlig  
visste hvordan hun skulle føle seg komfortabel 
med merkelappen «kristen». Teologiutdannelsen 
ble en dannelsesreise. Gjennom studietida var hun 
prestevikar på somrene i Løten, og tida hennes der 
bekrefta at det var fint å jobbe som prest.

Veien videre - hvilken prest ønsker Marte å være?
Marte ønsker å være en god prest for alle. Hun er 
fortsatt feminist, og vier veldig gjerne likekjønnede 
par. Samtidig er hun opptatt av at kirka skal være et 
godt felleskap, selv om vi ikke er enige om alt innad.

Under våre samtaler fremstår Marte som trygg, rolig 
og omsorgsfull. Hun vet hva hun vil, og fremmer sine 
meninger på en mild måte. Ifølge Marte selv så lytter 
hun seg inn, hører alle og finner ut hva som trengs. 
Gjennom sin vei inn i rollen som sokneprest bærer 
hun med seg livserfaring til å utforme rollen slik hun 
ønsker. I Furnes har vi plass til alle, og Marte vil være 
en prest for alle.

Furnes menighetsråd ønsker Marte varmt velkommen! 
VI skal støtte og bistå henne i det viktige arbeidet 
som sokneprest

Hvem er den nye soknepresten?
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JULEANDAKT 2023
– i Furnes kirke våren 2023

TEKST: BISKOP OLE KRISTIAN BONDEN

Håp i en urolig verden

Juleevangeliet forteller at Gud lar seg finne i det alminnelige livet, 
og at det er håp for oss alle. 

Det kalles verdens vakreste og mest kjente fortelling. Fortellingen 
om Jesu fødsel som vi hører hver jul. Den leses i kirka, men vi møter 
den overalt. Vi synger om den i julesangene, i barnehager og på 
skoler. Det formidles på julekonserter, på radio og fjernsyn, 
på kjøpesentre og i julegater. Vi finner motivet i julepynt og 
tradisjoner. Juleevangeliet representer noe vakkert og sant, i møte 
med verdens til tider stressende, vanskelige og brutale virkelighet.

Det første engelen sa var: Frykt ikke! Det er det første engelen 
sier til oss i år også. Frykt ikke!
Se, jeg forkynner dere en stor glede. En glede for hele folket. 

Når kirkeklokkene ringer jula inn over hele verden, lyder det som et 
ekko av englesangen som fyller både himmel og jord: Ære være Gud i 
det høyeste, og fred på jorden blant mennesker som Gud har glede i!

Vi skulle få et tegn. Jesusbarnet i krybba. Et smil av Gud. Verdens 
frelser. Noe vakkert og sant midt i verdens stressende, vanskelige 
og brutale virkelighet. Her skulle Gud la seg finne, midt i det 
alminnelige. I dette tegnet skulle vi gjenkjenne Guds kjærlighet 
og nåde. Jesu fødsel var bare begynnelsen. Dikteren Helge 
Torvund sammenfatter håpet i et av de korteste, vakreste og 
sanneste dikt jeg kjenner slik:

Lyset 
du treng 
finst. 

Det har vært et krevende år på mange måter. Vi bærer på våre tap 
og sorger. Dette året fikk vi også en påminnelse om klimakrisens 
konsekvenser. Tørke først, så flom og ekstremvær rammet også 
Norge. Og året har vært preget av krig og ufred i Europa. 
Vi vet ikke hvordan neste år blir. Men jul blir det. Og juleevangeliet 
forkynnes igjen over verden. 
I kirker, i hjem, på gater og streder. 
Det forkynnes i trass, i tro, i håp. 

Frykt ikke!
Lyset – du treng – finst.

Foto: Lars Martin Bøe
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Maleri fra korveggen i Kapp kirke i Toten 
prosti. Korveggen med motivet fra Jesu fød-
sel er malt av Henry Vik i 1940. Foto: Hamar 
bispedømmeråd.Foto: Lars Martin Bøe

FURNES MENIGHETSBLAD NR. 4  |  11



TEKST: ANNE-BRIT SKARDERUD
FOTO: OLE RINGNES

Den 19. oktober ble det arrangert høstdugnad på kirkegården. Det er 
aldri lett å spå verken vær eller føre. En gang hadde det kommet snø den 
dagen det skulle rakes…. I år hang det meste av lauvet på trea enda. 
Uansett, tradisjonen tro: Lauv ble raket, sølv pusset og kaffe drukket. 

Mange takk for innsatsen til de som møtte opp!!

HØSTDUGNAD 
19.10.23
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LIONSKALENDEREN 2024

TEKST: JOHN SKJELSETH

Salget av Furnes Lions Kalender for 2024 er godt i gang, og 
vi håper at våre selgere også i år blir like godt mottatt som 
tidligere år! Kalendersalget er Furnes Lions viktigste inntekts- 
kilde, og vi er svært takknemlige for den støtten vi opplever fra 
våre trofaste kjøpere. Inntektene fra bl.a. kalendersalget gjør 
oss i stand til å støtte flere forskjellige tiltak i Furnesbygda. 
Vi kan nevne støtte til Furnes Fotballs prosjekt «Kveldsmat til 
alle i barne- og ungdomsfotballen» på Gålåsbana, den årlige 
eldrefesten på Høsbjør og støtte til frivillige organisasjoner 
som Frelsesarmeen og Røde Kors. Vi bekoster også hjerte- 
startere på utvalgte steder som i Mjøsparken, på Fiskehytta 
på Jessnes og i Furnes Kirke. Furnes Lions har også et nasjo-
nalt og internasjonalt ansvar med bl.a. støtte til ukrainske 
flyktninger og brønnboring og grunnskoleprosjekt i Afrika.

Som en skjønner er behovet stort, og vi håper alle våre trofaste 
kjøpere også i år vil være med å bidra til at vi kan fortsette 
vårt viktige arbeid! Takk til alle som allerede har kjøpt årets 
kalender! Om noen ikke har fått kjøpt kalenderen, kan den 
bestilles hos

John Skjelseth		  tlf. 95109308

Francis Bull Enger	 tlf. 99241344

Kåre Garmager		  tlf. 90599702

TEKST OG FOTO: VIGDIS DALEN THORSTENSEN

Vi er så heldige å kunne ønske velkommen til tre nye med-
lemmer til vårt frivillige arbeid i Lions Club Furnes. Disse er 
fra venstre Morten Andersen Nygård, Tore Nyborg og Frode 
Nikolaisen.

Lions sitt motto er «Til tjeneste», «Vi er gode venner som  
hjelper andre».

Våre nye medlemmer blir viktige i arbeidet med å skape større 
forståelse hos alle mennesker, med felles ønske om å gjøre noe 
for andre, primært for unge og eldre i lokalmiljøet, men også 
nasjonalt og internasjonalt.

Velkommen til nye medlemmer i Lions Club Furnes
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TEKST OG FOTO: VIGDIS DALEN THORSTENSEN

Ønsker du å komme i julestemning og i tillegg 
finne «skatter» til julegaver eller til deg sjøl, da må 
du ta turen til Frøberglåven før jul.

Vi har åpent:
lørdagene 2. og 9. desember, kl 10.00 - 14.00 og
torsdag 7. desember kl 17.00 - 20.00.

Vi har plukket fram mye flott julepynt i tillegg til 
mange andre lopper og gjenbruksting, noe for 
enhver smak. Denne gangen selger vi også flotte 
julenek, og vi har poser til å pakke dem inn i. 
Gutta på bildet serverte kaffe og vafler på forrige 
marked. Men hva serverer de denne gangen mon 
tro? Kom og se!

Velkommen til et trivelig førjulsmarked!
Adr. Frøbergvegen 208, Furnes

JULE- OG LOPPEMARKED 
på Frøberglåven
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Kafé Forglemmegei 
Sted: Butterkvern eldresenter, Brumunddal 
siste torsdag i hver måned, kl. 11.30–13.30. 
OBS! I juni gjennomføres arrangementet på Penningrud 
gård på Stavsjø, mens i juli er arrangementet avlyst.                                                                                                                                

Dette er et uhøytidelig arrangement for pårørende og 
de som har en demensdiagnose, er i en sorgprosess 
eller har utfordringer som gjør hverdagen tung å 
mestre. Programmet består av underholdning, 
foredrag, sang og musikk og salg av lunsj/drikke. 

Ansvarlig og kontaktperson er:
Diakon Lisabeth Kvalevaag-Holm,
tlf. 971 26 877 eller  
epost: lk786@kirken.no

«Walk and talk» 
 «Walk and talk» er en samtale mellom en 
person og diakonen mens man går tur. Det 
er du som bestemmer hva du ønsker å 
snakke om.  
Diakonen har taushetsplikt. Turene 
skjer hovedsakelig i nærheten av 
Brumunddal og Moelv. 

Ta kontakt med diakonen.

Sorggruppe
Et tilbud for de som opplever sorg. Sorggrupper er et sam- 
arbeid mellom Ringsaker kommune og Ringsaker prosti for  
å være til stede for de som opplever sorg og ønsker å møte  
andre i samme situasjon. Sorggrupper er en samtalegruppe 
hvor du kan sette ord på tanker, følelser og reaksjoner du har 
i din sorgprosess. Du bestemmer selv hvor mye du ønsker  
å dele og tilbudet er for alle uavhengig av livssyn. 

Noe for deg?  
 
Gruppene blir satt sammen ut fra alder og sorgsituasjoner 
som ligner hverandre. Sorggruppene er et trygt fellesskap. 
Hver samling varer ca. 1,5-2 timer og det legges opp til 6-8 
samlinger. Gruppene ledes per nå av diakon og prest. 
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Julekonsert Furnes kirke
 

Fredag 22.desember kl.18.00

Gratis inngang!

Furnes kirkekor, kantor Dag Olav Berg og Stein Westgaard på fiolin.

 

Hjertelig velkommen!
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Har du problemer med å
komme til kirken, ta kontakt med:

Kontoret på Karmel som er åpent på tirsdager, tlf. 920 21 884, 
eller kontakt Jorunn Hidemstrædet på tlf. 418 47 455.

V E L K O M M E N  T I L 

K A R M E L
Storsalen, lillesalen og kjøkken
kr  3500,-
Storsalen og kjøkken
kr  2500,-
Lillesalen og kjøkken
kr  1000,-

Alle henvendelser ang leie av Karmel rettes til: 
Furnes menighetsråd v/ Merethe Sandberg
tlf 940 07663
merethe.sandberg@gmail.com

Vi takker  
våre  
sponsorer
A&B Jernvare AS	

Alvstad byggservice & gulvsliping

Arnkvern miljø og renovasjon	

Byggmakker Hamar

Obs Olrud 

Din Salong, Anne Hveem	

Gravferdsbyråene AS 

Flisa Trykkeri, avd. Hamar	

Fredrik Mausethagen 

Furnes Almenning	

Hedmarken dyreklinikk	

Hotell Norge Høsbjør	

Instore IT	

Kutt og Kriss	

MC-huset Nydal AS

M. Dobloug 

Ole Anders Mausethagen 

Rema 1000 Olrud

Scandic Ringsaker	

Skogsmaster AS	

Steinriket Hamar	

Eiksenteret Furnes
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Er du pensjonist eller trygdet  
og bor innen Furnes menighet?
Dersom du benytter deg av fotterapeut eller frisør på Furnes Bo- og  
aktivitetssenter, støtter Furnes menighetspleies fond med kr 50,-  
per behandling. Hos frisøren støtter vi med kr 100,- for permanent.  
For klipp, vask og føn, er støtten kr 50,-. Støtten gjelder for tre 
behandlinger i året, både hos fotterapeut og frisør.

Frisør Laila Kvernvolden 992 29 563
Fotterapeut Ida Mæhlum Arnkværn 469 42 929
Fotterapeut Britt Sæther 414 78 211

Ill
us

tr
as

jo
ns

fo
to

Forskjellene i Norge øker. Flere familier 
må velge mellom mat eller julegaver.

Du kan hjelpe!

      Gi en julegave på vipps 13130

Mange har ikke råd 
til å feire jul

Presentasjon av konfirmanter

Søndag 10. september var det presentasjon av neste års konfirmanter, i Furneskirka. 
Foreløpig er det ca 35 stykker som er påmeldte, men det er plass til flere!

I forrige menighetsblad, der årets konfirmanter ble presentert med bilde og navn, 
kom vi i skade for å skrive feil navn på en av konfirmantene. Riktig navn skal være 

Hermine Walter Moland. Vi beklager så mye!
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Returadresse: Furnes Menighet, Postboks 30, 2381 Brumunddal 

Furnes kirkekontor, 
Sjurstuvegen 4c, Brumunddal
Besøks- og telefontid:  
Ma – fr, kl. 10.00 – 14.00
(Onsdag stengt)
Tlf. 62 33 07 70
post.ringsaker@kirken.no
www.kirken-ringsaker.no 
Postadresse: 
Postboks 30, 2381 Brumunddal
Service- og administrasjonsmedarbeider: 
Gro Solbakk, tlf. 474 74 482

Kirkevergen i Ringsaker 
Kjell Skaugen
Tlf 47453095
ks857@kirken.no

Menighetspedagog 
Biniam Badassa Sima
bs396@kirken.no  
tlf 400 57257

Sokneprest i Furnes:
Marte Holm Simonsen
Tlf 99101664
ms696@kirken.no

Kantor
Dag Olav Berg, tlf. 947 95 581
dagolavberg@hotmail.com

Kirketjener
Oddbjørn Pedersen, tlf. 918 77 054	
op895@kirken.no
 
Renholder
Aud Kleven, tlf. 917 35 265
audkleven@hotmail.com
 
Furnes menighetsråd
Leder: Siv Jorunn Nordlund
tlf 468 43505
sivjorunnnordlund@gmail.com

Økonomiansvarlig  
Maren Dæhlin
tlf 952 60888
maren.deahlin@gmail.com

Furnes menighetsblad
Ansvarlige:
Ingvild Skjelseth
tlf 996 41705
ingvild.skjelseth@hamar.kommune.no

Tore Nyborg
Tlf 930 43475
torenyborg@hotmail.com

Ole Ringnes
Tlf 908 36602
ole.ringnes@hamar.kommune.no

fli
sa

try
kk

er
i.n

o

Følg oss på Facebook:
Furnes kirke – kirka mi

SLEKT SKAL FØLGE
Døpte
12.11	 Mathias Ølstad Dalberg	
05.11	 Kasper Haugsjordet	
22.10	 Mila Engebakken	
15.10	 Mathias Os Nesthun
24.09	 Leander Broks 
27.08	 Selma Neby Steinbakken	
27.08	 Jonathan Hexeberg Lilleås
27.08	 Abel Solbakken   
20.08	 Johannes Haugen-Sunnvoll

Døde
07.09	 Ola Haugen (1966)
14.09	 Odny Alice Lauritzen (1943)
22.09	 Johannes P. Sørlien (1920)
28.09	 Mathis Olav Haug (1926)
29.09	 Gunvor Engebakken (1926)
17.10 	 Randi Østvang (1949)
19.10	 Wenche Amdal (1955)
10.11	 Per Kristian Kristiansen (1955)

Viede
19.08	 Caroline Rustadbakken Berntsen og Eirik Dobloug Haandlykken (Furnes kirke)
09.09	 Celine Andersen og Fredrik Klock Nilsen (Høsbjør Hotell)
23.09	 Kine Esbjørnsen og Petter Gjøen (Høsbjør Hotell)

F U R N E S  M E N I G H E T


